

美联储货币政策面临多重困扰

美国联邦储备委员会(美联储)29日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间下调25个基点到3.75%至4.00%之间。美联储主席鲍威尔当天表示,美联储12月货币政策会议进一步降息并非板上钉钉。分析人士认为,在美联储内部分歧加剧、联邦政府“停摆”导致重要经济数据缺失、平衡就业和通胀风险压力仍存等因素困扰下,美联储未来货币政策面临很大的不确定性。

这是美联储继9月17日降息25个基点后再次降息,也是自2024年9月以来第五次降息。美联储决策机构联邦公开市场委员会在会后发表声明说,现有指标显示,今年就业增长放缓,失业率上升,通胀率自年初以来有所上升,目前仍处于较高水平。鲍威尔在货币政策会议结束后举行的记者会上强调,在平衡就业和通胀这两大目标的过程中,美联储政策制定“没有绝对安全的路径”。

美联储未对12月政策释放明确预期指

导,市场将此解读为“给降息前景泼了冷水”。牛津经济研究院经济学家迈克尔·皮尔斯预计,美联储将开始放缓降息步伐。

芝加哥商品交易所美联储观察工具29日公布的数据显示,市场预期美联储12月再次降息的概率已从一天前的90%大幅降至70%以下。

分析人士指出,多重因素迫使美联储谨慎行事。

美联储内部对于12月如何决策进一步显现分歧。美联储内部“存在非常不同的观点”。美联储理事斯蒂芬·米兰主张更大幅度地降息,堪萨斯城联储银行行长杰弗里·施密德则主张维持利率不变。施密德警告,积极刺激需求可能会增加物价大幅上涨的风险,因为企业会获得更强的定价权,并将更多关税成本转嫁给消费者。

联邦政府已“停摆”数周,导致数据收集和报告工作暂停,这让美联储无法获取关键数据。鲍威尔反复提到,缺少官方经济数据参考让美联储难以获悉美国真实经济

状况。“好比在大雾中开车,你会减速慢行。”

此外,美国经济仍然面临就业市场放缓和通胀上行的双重风险。尽管缺乏最新官方数据,但就业市场在政府“停摆”前就已明显放缓。美国劳工部数据显示,美国失业率8月升至4.3%,创近4年来新高;非农就业人数仅增加2.2万,远低于市场预期。

包括私营部门数据在内的其他数据显示,劳动力市场招聘仍呈现低迷趋势。美国自动数据处理公司发布的数据显示,今年9月美国私营部门就业岗位出现2023年3月以来最大降幅,远低于市场预期。近期,全球电子商务巨头亚马逊公司、零售巨头塔吉特百货公司等大型企业也先后宣布大规模裁员计划。

布兰迪全球公司高级研究分析师凯文·奥尼尔在一份报告中指出:“劳动力市场疲软程度太过严重,美联储无法忽视。”

通胀方面,美国商务部数据显示,美国8月个人消费支出价格指数同比上涨2.7%,高于美联储2%的长期通胀目标。美国高盛集

团日前发布的研究报告显示,今年以来,美国关税政策已导致美国核心个人消费支出上涨0.44%,并将使通胀率在12月升至3%。

美国研究机构世界大型企业联合会调查显示,物价和通胀依然是消费者最关注的问题。卡塔尔半岛电视台报道指出,当前美国消费者支出和劳动力市场面临的压力,很大程度上是因为关税给消费者和企业带来重压。

穆迪分析公司银行业务负责人克里斯·斯坦利认为,由于高通胀,美联储可能在不久的将来不得不收紧货币政策。

值得一提的是,美联储与白宫的关系依然紧张。分析人士指出,美国政府官员此前频繁施压美联储大幅降息,此次美联储仍未对降息路径作出承诺,可能会“激怒”白宫。

鲍威尔的任期应于明年5月结束。白宫方面多次表示,将选择支持降低借贷成本的继任人选。经济学家警告,这可能会削弱美联储货币政策独立性,损害其对通胀的调控能力。

(新华社北京10月30日电)

外交部: 奉劝巴拉圭政府倾听人民呼声 作出正确抉择

新华社北京10月30日电 外交部发言人郭嘉昆10月30日表示,有关民调再次显示出巴拉圭人民对中巴建交的热切期待。中方奉劝巴拉圭政府倾听人民的呼声,早日改弦更张,作出承认一个中国原则、同台湾当局断绝所谓“外交关系”的正确抉择。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,根据巴拉圭本月最新民调,有58.3%的巴拉圭民众认为同中国建交非常重要,29.8%认为很重要,总占比近90%。多位巴拉圭议员呼吁巴政府同中国建交,同台湾当局“断交”。中方对此有何评论?

郭嘉昆表示,中方注意到有关报道。“近年来,我们多次听到巴拉圭各界朋友关于发展对华关系的强烈呼声,有关民调再次显示出巴拉圭人民对中巴建交的热切期待。”

“中国统一是不可阻挡的历史大势,同台湾当局保持所谓‘外交关系’不仅不符合巴拉圭国家和人民根本和长远利益,也同国际社会坚持一个中国原则的普遍共识背道而驰。我们奉劝巴拉圭政府倾听人民的呼声,早日改弦更张,站到历史正确一边,作出承认一个中国原则、同台湾当局断绝所谓‘外交关系’的正确抉择。”郭嘉昆说。

普京:

“海燕”核动力巡航导弹 启动时间短且射程无限

新华社莫斯科10月29日电 俄罗斯总统普京29日表示,俄不久前成功完成试验的“海燕”核动力巡航导弹启动时间短且射程无限。此外,俄方首次用“起动发动机”从潜艇上射出“波塞冬”无人潜航器。

据俄总统网站29日消息,普京当天到位于莫斯科的“曼德雷卡”中央军事临床医院看望在特别军事行动中受伤的俄军人。他表示,俄没有忘记完善和加强战略潜力。

普京说,不久前俄成功试射带有核动力装置、飞行距离无限的最新式巡航导弹“海燕”。该导弹的优势在于它有功率堪比核潜艇反应堆的核动力装置,但该装置的尺寸只相当于核潜艇反应堆的千分之一。“最重要的是普通核反应堆需要数小时、数天或数星期时间启动,但‘海燕’导弹的核反应堆能在分秒间启动。这是一项巨大成就。”

普京指出,上述技术还可用于国民经济,未来可在北极地区用它解决能源保障问题,或用于实施月球计划。

普京还透露,俄水下无人潜航器“波塞冬”已接受测试,它同样具有核动力装置;俄方首次用“起动发动机”把“波塞冬”从潜艇上成功射出,并且开启核动力装置让该潜航器航行了一段时间。“从‘波塞冬’的运行速度和深度来看,目前没有与之类似的无人潜航器,这款潜航器目前无法被拦截。”

普京最后表示,这类研发工作关乎增强和稳固俄国防能力。

据塔斯社26日报道,普京日前在视察俄联合部队集群某指挥所时说,“海燕”核动力巡航导弹已完成“决定性试验”。另据俄媒体早先报道,“波塞冬”洲际无人潜航器借助核动力装置能在深海高速航行,可发射带有核弹头的鱼雷。

融入

(上接第一版)

10月3日晚,月光朦胧。25张大圆桌,将近300人,光耀村文化广场上刚洒罢汗水,又飘来饭香。

8道“硬菜”依次上桌,姬顺祥的心里一直打鼓,直到看见每个人的脸上都漾开笑容,他才放下心来,连忙给主厨发信息:快,给每桌再加一道素炒,要大份!

这场“家宴”由各菜场赞助,由村委会支持。国庆中秋8天假,镇上、村上的干部及民警加班3天,没人有半句怨言。

“他们是‘菜客’,可一踏进这里,就不再是客。”10月14日,在瞿靖镇毛桥村“异地有家”外来务工人员服务驿站,瞿靖镇党委组织委员许芳慧从书架上取下一只毽子,“这跟咱们熟悉的毽子略有不同,它的底儿不是铜钱,而是更轻软的玉米皮,便于互相传”。

“拍毽子”是苗族妇女农闲时随手能玩的一项体育活动,今年8月起,瞿靖镇及辖区10个村在其各自的“异地有家”外来务工人员服务驿站里,不定期举办宁、贵两地文化民俗交流活动。手拍毽、苗绣、香囊……一些带有浓郁“贵州印记”的生活用品、手工艺品,也悄然点缀着这个“家”。

临近11月,秋深露重,又到了候鸟回迁的时节。

紫云“菜客”杨江妹早早就收拾好行囊,可回家的时间却一推再推。

今年是来宁务工的第八年,有时候,江妹自己都有些恍惚:眼前这里,到底是暂居的他乡,还是早已藏了牵挂的家乡?

宁报集团新闻职业道德 监督热线

0951-6030129 (机关纪委)

0951-6033843 (全媒体指挥中心)

通告

因G85银昆高速上行线K212+350段张家塬隧道进口检修井维修,上行线预旺收费站至甘城收费站段将于2025年11月4日上午7时至2025年11月5日上午7时封闭所有车道施工。车道封闭期间前往彭阳方向的车辆在预旺收费站导出,经S202省道至甘城收费站行驶。对不方便在S202省道预旺至甘城段行驶的大件运输车辆,将引导至马高庄服务区暂时停靠,待施工完成后封闭路段将开放通行。由此带来的不便,敬请谅解。特此通告。

中铁建宁夏高速公路有限公司
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局
吴忠市公安局交通管理局
中国铁建大桥工程局集团有限公司银昆高速公路
LJ07-1标项目经理部

崔建新·魏振民:
根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况,现决定于2025年12月17日上午9时在公司会议室召开股东会议,具体事项:一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况公示并告知公司债权人债务人。请你们接到通知后准时出席股东会议,若你们未参会,出席股东将依法表决,决议对全体股东生效。特此通知。

联系人:朱娜;电话:15209611718
宁夏鸿嘉和进出口贸易有限公司
2025年10月31日

宁夏恒创快递服务有限公司因承运中通快递丢件(单号:78939370812515),致使收件人北京市盈科(银川)律师事务所2023年5月12日与张健签订的案号为(2023)盈银川民事字第YC1096号的《委托代理合同》原件及北京市盈科(银川)律师事务所开具的增值税普票发票1张遗失,发票代码:064002200104,发票号:07414999,发票金额:8000元。特此声明。

宁夏恒创快递服务有限公司
北京市盈科(银川)律师事务所

遗失声明

●宁夏志鸿装饰装修有限公司(统一社会信用代码:91640100MACKLHY71A)遗失公章、法定代表人名章、合同专用章各1枚。声明作废。

中国清洁能源助力亚太绿色发展

在越南南部永隆省沿海,数十座风机矗立在碧海上,银白色叶片迎风旋转,将阵阵海风化为源源不断的清洁电能。这个由中国企业承建的平大海上风电项目,成为当地渔民出海时的醒目新地标。

平大海上风电项目是中国企业在海外承建的第一个海上风电总承包项目,由中国电力建设集团有限公司(以下简称中国电建)承建,已完成前三期141兆瓦并网发电,每年可为越南节省标煤3.86万吨,减少二氧化碳排放2.62万吨。

“这是越南海上风电从零起步的重要里程碑。”中国电建亚太区域总部副总经理杜海洋介绍,越南沿海气候多变,施工团队建设过程面临复杂海况、强风季节等难题,但通过自主研发和国际合作,在吊装、运输、线缆敷设等环节实现了技术创新,为越南海上风电建设积累了经验。

项目现场经理裴国祥说,项目也注重“授人以渔”,培训了大量本地技术和管理人员,为越南风电建设提供可持续发展能力。

“许多年轻的越南工程师学到很多关于可再生能源以及风电项目的新技术。”项目质量经理、越南员工潘文义说,“在越南将大力投资建设风电厂和太阳能项目的情况下,这段经历为我们今后的发展奠定了基础。”

越南自然与环境保护协会执行委员会委员黄国勇说,越南近年能源需求飙升,同时,气候变化正对越南南部造成严重影响。湄公河三角洲洪水频发,海面上升导致海水倒灌,低碳增长成为越南可持续发展的必然选择。

“中国企业在推动越南等东南亚国家绿色转型方面发挥着非常显著的作用。”黄国勇说,这些公司的参与降低了设备成本,缩短了建设工期,帮助越南在过去几年中快速增加可再生能源产能。

一些亚太国家拥有绵长的海岸线、密布的水网和充足的光照,可再生能源开发潜力巨大。越南已发展风能、太阳能和绿色氢能等可再生能源列为国家优先事项。东盟各国政府也商定更严格的区域目标,力争到2030年实现可再生能源占总发电量的45%。

近年来,在共建“一带一路”倡议、澜湄合作机制等框架下,中国企业积极参与亚太清洁能源项目建设,在风、光、水、储能等领域持续深化合作,为亚太地区绿色发展注入新动能。

随着区域绿色转型深入推进,中企相关项目也从水电、风电延伸至垃圾发电等新领域。在马来西亚雪兰莪州,一座由上海电气集团股份有限公司(以下简称“上海电气”)承建的可再生能源电站正在加紧建设。该项目设计日处理生活垃圾2900吨,是马来西亚目前规模最大的同类工程项目。

上海电气电站工程公司副总经理陈浩说:“焚烧电站能够高效处置有机垃圾,极大减少甲烷等高危温室气体排放。同时,项目年发电量约4亿千瓦时,相当于每年节约标准煤14万吨。”

陈浩表示,这一项目还将成为社区环保教育的新平台。“我们希望这种模式能在东盟更多国家推广,让绿色能源惠及更多民众。”

在填补本地电力缺口的同时,中国企业正帮助东南亚国家构建绿色能源体系,让清

洁电力不仅点亮本地城市,也通过外送清洁电力创造收入,成为带动经济增长的新动力。

在老挝北部乌多姆塞省,中国广核集团老挝北部互联互通清洁能源基地正在建设中。该项目规划建设万千瓦级“风光水储一体化”清洁能源体系,首期1000兆瓦光伏工程于2024年底开工,将通过中老500千伏互联电网把清洁能源输送到中国云南电网,实现跨境清洁能源交易新模式。

“项目建设坚持生态优先,实现对森林保护区和村庄的‘零占用’,并通过植树补绿实现生态平衡。”中广核新能源科技(老挝)有限公司董事长钟先觉介绍,项目通过授人以渔的“白鹭班”培养模式,为老挝输送了50名新能源专业技术人才,成为老挝绿色转型的重要支撑。

坎派·苏帕通是中广核的老挝籍员工,原本主修经济学,如今已熟练掌握电工和设备安装等知识。她说,项目为当地创造大量就业岗位,为个人发展和家庭增收搭建了平台,让许多像她一样的当地人获得了稳定工作。

(新华社河内10月30日电)